
Skladnja: S spodnjimi skladenjskimi pravili za tvorbo dreves nariši drevesa za dana stavka. 
(SZ=samostalniška zveza, S=samostalnik, GZ=glagolska zveza, G=glagol, PriZ=pridevniška 
zveza, Pri=pridevnik, PreZ=predložna zveza, Pre=predlog, St=stavek – oklepaj označuje 
neobvezne sestavine – pravilo z oklepajem torej lahko razbijemo na dve pravili, eno pravilo s 
tisto sestavino v oklepaju in eno pravilo brez te sestavine. Oklepaje sem torej uporabil le zato,
da sem napisal manj vrstic pravil.) 

Pravila: St → SZ + GZ GZ → G (+ SZ) (+ PreZ) 
SZ → S (+ PreZ) PreZ → Pre + SZ
SZ → PriZ + SZ PriZ → (PreZ +) Pri

Primer: Velik pes laja v luno
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V pomoč: drevo začnite graditi od spodaj navzgor. Najprej si označite, katerim besednim 
vrstam pripadajo posamezne besede v danem stavku, nato si označite, katere besede tvorijo 
enote znotraj stavka (sestavnike) – torej, kaj vse je osebek stavka, kaj vse je predmet, kako sta
notranje razdeljena predmet in osebek (seveda samo, če sta) itd. Ko boste imeti ta dva 
podatka, bi moralo biti dokončanje drevesa mačji kašelj.

1. Peter bere najnovejše politične novice o ministrovih težavah pri starih poslih.

2. Visok deček iz sosednje vasi na ravnem hribu dirka po s snegom pobeljeni vasi.


